

## Sammanträdesprotokoll

Tid och plats: Gudmundrå Församlingsgård 23 mars 2023 kl. 18.00–20.30.


Ordinarie ledamöter: Kurt Larsson, ordförande  
Peter Forsberg, kyrkoherde  
David Tosteberg, kommunister  
Inger Forslund, sekreterare  
Margareta Andersson  
Saga Eklund Berglund  
Ingrid Olsson  
Anna-Lena Nyberg

Suppleant: Birgitta Widerberg


Frånvarande: Jeanette Eriksson

Paragrafer 1 -12

Underskrifter



Inger Forslund, sekreterare



Kurt Larsson, ordförande



Ingrid Olsson

Anslag/Bevis

Protokollet är justerat 2023-04-

Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Sammanträdesdatum: 2023-03-23

Datum för anslagets uppsättande 2023-

Datum föra anslagets nedtagande 2023-

Protokollet förvaras på pastoratets kansli, Kramfors

## **§ 1 Öppnade**

Kurt Larsson öppnade mötet och hälsade välkommen. Han vände sig särskilt till kyrkoherde Peter Forsberg.

Peter inledde mötet med att informera om att i årets Prideparad i Kramfors är Kramfors Pastorat representerade i arrangörsguppen. Vi deltar i Prideparaden som genomförs den 1 juli. På kvällen samma dag hålls en regnbågsmässa i Gudmundrå kyrka. Regnbågsmässan är en traditionell mässa till vilken alla kyrkobesökare är välkomna och den har fokus på HBTQI-gemenskapen. Det är viktigt för kyrkan att inkludera människor till vilka vi har en kollektiv skuld.

Ledamöterna i församlingsrådet hade en öppen och respektfull dialog i frågan

Vidare informerade Peter att planen är att kyrkans egen utbildning Regnbågsnyckeln ska genomföras under nästa år. Det är en processmodell som ger församlingen kompetens kring inkludering och HBTQI.

Kyrkoherden tackade samtliga för uppmärksamheten och lämnade därefter mötet.

## **§ 2 Närvaro, reseersättning**

Närvaro och berättigade till reseersättning registrerades.

## **§ 3 Val av protokolljusterare**

Att tillsammans med ordföranden justera protokollet utsågs Ingrid Olsson

## **§ 4 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes. Punkt 10 Församlingsinstruktion utgår. Flyttas till nästa möte.

## **§ 5 Föregående protokoll**

Protokoll från mötet 2023-01-25 godkändes och lades till handlingarna.

## **§ 6 Aktuella och planerade verksamheter i församlingen**

David informerade att

Ett konfirmandläger genomförs i maj. Totalt deltar 15 konfirmander, varav 3 är från Gudmundrå församling.

Ett konfirmandsjubileum för 1963 års konfirmander planeras till den 2 juli i år.

Firandet av 80-åringar i församlingen är under planering

Påskvandring genomförs under vecka 14.

## **§ 7 Information från Kyrkorådet.**

Ingrid rapporterade kort från kyrkorådet.

En trädvårdsplan redovisades.

Ansökan om tillstånd att tillverka och sätta upp minnesmonument över de drabbade i trolldomsprocess vid Torsåkers kyrka, Dals kyrka och Ytterlännäs gamla kyrka.

En tjänst som fastighetshandläggare inrättas.

LV

## **§ 8. Mötesplan 2023**

Majmötet flyttas till den 1 juni kl 1800

## **§ 9 Övriga frågor**

### **Ny kyrkvärd**

David har ännu inte fått svar från tillfrågad kandidat men hon har meddelat att hon inte har glömt hans fråga.

### **Amennisst**

Presentera församlingsråden i pastoratet och dess verksamhet i tidningen Amennisst. David tar upp frågan med Linus.

### **Möte med kyrkokamrer Ulf Ingvarsson.**

Kurt och Inger deltar i mötet den 19 april. Följande förslag tas upp:

- utveckling av Prästgårdsparken.
- Gudmundrå församlings diakonikrets. Åska pengar till verksamheten.
- "Guldkorn" till musik- och barnverksamheten samt Soul Children. Anna och Eva kontaktas.

### **Hjälp med helgbemanning av caféet vid Ytterlännäs gamla kyrka**

Hjälp av församlingsråden i pastoratet med helgbemanning under juli och början av augusti behövs.

8-9 juli. Kurt Larsson och Helen Malmström ställer upp från Gudmundrå församling. Vi har vid detta tillfälle möjlighet att lyfta fram Gudmundrå församling. Vad vill vi dela med oss av? Ledamöterna kommer med förslag nästa möte, 1/6.

### **Fritidsverksamhet för ungdomar.**

Terhi/Eva inbjuds till mötet den 1 juni för att informera om ungdomsverksamheten och samarbetet med skola och kommun.

**§ 10. Församlingsinstruktionen** utgår vi detta möte och tas upp i juni mötet.

### **§ 11 Nästa möte**

1 juni 2023 kl.18.00 på Församlingsgården.

### **§ 12 Avslutning**

Margareta avslutade mötet med en bön.